

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická  
Katedra psychologie

## PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE (Posudek oponenta)

Práci předložila studentka: Ing. Kristýna Fialová

Název práce: Wellbeing v primárním vzdělávání a možnosti jeho aplikace ve školní praxi

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Úroveň zpracování praktické části		X		
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod		X		
Způsob zpracování dat		X		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň DP	X			
Celkový přínos DP	X			

### Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Práci chtěla autorka (dle závěru) zaměřit na analýzu a hodnocení implementace wellbeingových aktivit v preprimárním vzdělávání a posoudit jejich dopady. Jedná se o posouzení teoretické (autorka sama aktivity ve škole nerealizovala), nebo z příbuzné zkušenosti (táborové aktivity). Je otázkou, zda to takto v diplomové práci stačí. K jednotlivým aktivitám nemáme „živou“ reflexi, na možnosti implementace jen usuzujeme. Nicméně v úvodu kladené otázky autorka uspokojivě zodpovídá a plní tím cíl práce, která tak funguje jako dobrý příspěvek do pedagogické praxe. Učitelé právě tento způsob – přehledný zásobník aktivit – často oceňují.

Několik menších kritických připomínek: Způsob odkazování je veden nejednotnou formou – někdy je závorka přímo za textem, někdy ji autorka vkládá na samostatný řádek pod odstavec, někdy i s vynecháním řádku. Pokud autorka přejímá citáty z originálu, pak jsou anglické podoby jmen antických filozofů snad na místě (obvykle se ale uvádí obvyklá česká podoba jmen), chybí však ale poznámka o tom, že citát sama přeložila. Poznámka k prohřeškům ve formální úpravě směřuje zejména k ponechání spojek (a, i) i některých předložek (u, o, z, k, v) na koncích řádků.

### Závěr:

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

### Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: *výborně*

Datum: 6. 6. 2024

PhDr. Mgr. Kateřina Lohrová, Ph.D.  
oponent DP

*Lojic trullan' s originálem*

Západočeská univerzita v Plzni  
Fakulta pedagogická  
katedra psychologie  
Klatovská 51, 306 01 Plzeň I  
P.O.Box 314, tel. 377 666 371